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Cau 1. Khang dinh nio sau day 1a khang dinh dung?
A. P06 thi cia ham s§ y=2* va y =27 ddi xing qua tryc tung.
B. 6 thi ham s6 y = 2* nam bén phai truc tung.
C. D6 thi ham sé y =2* di qua diém (1; 0).
D. Db thi chahamsé y=3" va y = log, X d6i xtmg qua truc hoanh.
Cau 2. Viét phuong trinh tiép tuyén ciia d thi ham s6 y = x* —3x—2 tai diém c6 hoanh d6 bang 0.
A.y=-3x-2. B. y=3x+2. C. y=3x-2. D. y=-3x+2.
Cau 3. Tim gia tri cuc dai cia ham sé y=x*—3x*-2.
Al B.0 C.-2 D. 2.
Cau 4. Cho khbi lang try déu ABC.A'B'C' c6 tat ca cac canh bang a. Tinh thé tich V cta khéi ling
tru ABC.A'B'C".

3
AV =2’ Bv=2 cv-PBg v
3 4 12
Cau 5. Tim tit ca cic gia tri cia m dé duong thang y =2m cit d6 thi ham s6 y=x*—2x?+3 tai 4
diém phan biét.
3 3
A.2<m<3. B.1Sms§. C.2<m<3. D.1<m<§.

Cau 6. Cho hinh chép tam giac S.ABC c6 ddy ABC vudng tai B, SA vudng goc voi mat phang (ABC),

SA=AB=a, SCA=30". Mit phang (P) di qua A vudng gbc v6i SC, cit SB, SC lan luot tai H, K. Tinh
ban kinh R ctia mét cau ngoai tiép hinh chép A.BCKH.
A R=Z B.R=a c Rod2 b R

2 2 2
Cau 7. Mot ngon hai dang dat & vi tri A cach bo A

5km, trén bd bién c¢6 mot kho hang & vi tri C cach B

mot khoang 7km. Nguoi canh hai dang co thé chéo 5km

thuyén tir A dén M trén bo bién v6i van téc 4km/h

roi di bo tir M dén C vé6i van toc 6km/h. Xac dinh do B M C
dai doan BM dé nguoi d6 di tir A dén C nhanh nhét.
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A. %km. B. 3J2km. C. gkm. D. 2/5km.

A RN A X o ia A a7 \ \ 2
Cau 8. bo thi ham s6 y = c6 tiém can dung la duong thang

A X=-2. B. y=-2. C.y=1. D. x=1.
Cau 9. Cho a=log,3, b=log, 7. Hiy biéu dién log,, 42 theo a, b.
A. log,, 42:1+a+b. B. log,, 42:11:?. C. log,, 42:1a++2t;. D. log,g 42:1+a+b
Cau 10. Giai phuong trinh 47*° =8*~*,
A.x:g B.x=g. C. x=2. D.x:ﬂ.
7 3 5

Cau 11. Cho 0<a<1<b. Khiang dinh nao sau day la khang dinh sai?
A. log, 3<log, 3. B. Iga<Ighb. C. 0O<Ina<Inb. D. (%)a >(%)b.

Cau 12. S6 nghiém cta phuong trinh 4" +3.2* —4=01a
A. 0. B. 1. C.2 D. 3.
Cau 13. Ham s nao sau day dong bién trén R ?
A y=x‘-2x-5. B.y=-x+1. C. y:x—_i. D. y=x*+3x—1.
X+

Cau 14. Cho hinh 1a8p phuong cé canh béng a. Tinh dién tich S ciia mit cau ngoai tiép hinh 1ap

phuong.
A. S =ra’. B. S=2za’. C. S =3ra’. D. S=4ra’
Cau 15. Sb giao diém cua d6 thi ham sb y = (x—2)(x? +x+1) va truc hoanh l1a
A 1l ’ B. 0. ) C.2. D. 3.
Cau 16. Bang bién thién sau la bang bién thién ctia ham s6 nao sau day?
X —oC 0 2 +00
J_.: _ 0 3 0 .
¥ +0o0
\ 2
. / \ »
A y=x3-3x*-1. B.y==xX+3x*-2. C.y=—x*+3x*-1. D.y=-x*-3x-2.

Cau 17. Cho ham s6 y=1In ﬁ Khiang dinh nao sau day 1a khang dinh dung?

A. xy'+1=—¢’. B. xy'-1=-¢". C. xy'+l=¢’. D. xy'-1=¢".
Cau 18. Tinh khoang cach d giita hai diém cuc tiéu ciia d6 thi ham sé y = x* —4x% +1.

A d=2y2. B. d =+/3. C.d=+2. D.d=1.
Cau 19. Him s y = % x® — x? +1 nghich bién trén khoang nao?

A. (—;0). B. R. C. (2;+x). D. (0;2).

1 2 8 9

Cau 20. Tinh P=log=+log—=+...+log—+log—.
g2 g3 g9 g10

A. P=2. B. P=0. C. P=1. D. P=-1.
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Cau 21. Cho hinh chdp S.ABC goi 4, B, C’ lan luot 1a anh cua A, B, C qua phép vi tu tam S ti s6 k=2.

Goi ¥, V7 1an luot 1a thé tich khéi chop S.ABC va S.4’B’C’. Tinh ti s6 \\//— .

AY_1 5. Y _g cv_1 .Y )
vV oo27 % V 8 Vv
Cau 22. Tim gié tri nho nhét cia ham sb y = x.e* trén doan [1;2].
. . e .
A. min y = 2¢e. B. =e? C. miny=—. D. miny=e.
Q}llzg] y 2e g}ll;g] y=¢ XE[JI.;Z] y 2 xe[1;2] y

Cau 23. Cho hinh chép S.ABCD c6 day ABCD 1a hinh chir nhat c6 AB=a, BC= 2a, canh bén SA
vuong goc voi dady va SA= a/3. Tinh thé tich V ctia khdi chop S.ABCD.

A.V=§a3. B.V=¥a3. C.V =+/3a%. D.V =23a°.
Cau 24. Tim tap gia tri cia ham s6 y =+/x—x* .
A [0;1]. B. [o;%]. C. [0:2]. D. [o;%].
Cau 25. Tinh dao ham ctia ham s6 y=3/x* -1 .
1 2 2X 2X 2 2X
A y'==(x-1) 3. B.y'=——. C.y'==—(x*-1)3. D.y'= :
3 33(x* —1)2 3 3Rx?-1

Cau 26. Tim tat ca cac gia tri cia m dé ham sé y = (m+1)x* +2(m—2)x*+1 co ba cuc tri.

A.m<-1 B. -1<m<2. C.-1<m<2. D. m>2.
CAu 27. Tim tat ca cac gia tri cia m dé ham sd y = ?X_ dong bién trén mdi khoang xac dinh.
X—m
m<-2 m< -2
A. . B. 2<m<2. C. . D. -2<m<2.
m22 m> 2

Cau 28. Cho ham s f (x) =log, (x? +1), tinh f ‘().

Af=1, B. f'(1)==In2. C. )= D. f'M)=2log, 2.
2 2 In2
2
Cau 29. Tim tat ca c4c gid tri cia m dé do thi ham sé y =7 ayap ¢ ding hai dudng tiém cin?
X" —oX+

A.m=1vam=4. B. m=1. C. m=4. D. m=0.
Cau 30. Ham s0 y = f(x) c6 d0 thi nhu hinh v€ bén. Khang dinh nao sau day l1a khang dinh dtng?

-
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A. D thi ham s6 c6 tiém can dingla X=1 vatiém can ngangla y=-2.
B. Ham s6 dong bién trén cac khoang (—oo;—2), (2, +0)..
C. D) thi ham sb cit truc hoanh tai diém M (0;-1).
D. Ham sd nghich bién trén cac khoang (—oo; —2), (—2;+0).
Cau 31. Trong cac ham sb sau day ham sb nao nghich bién trén tap xac dinh?

A y=2%. B. y:(%)X. C.y=¢e. D. y=(1+2)".
Cau 32. Tim tap x4c dinh D ctiia ham s6 y = (x* +2x—3) 2.

A. D=R. B. D = (—o0;—3) U(L; +x).

C. D=R\{-31}. D. D=(-31).

Cau 33. C6 bao nhiéu gia tri nguyén duong ctia m dé phuong trinh 3> +6.3* +m—5=0 c6 nghiém?
A. 4. B.5. C. 10. D. 14
Cau 34. Khéi lang tru déu ABCD.A’B’C’D’ c6 thé tich 24 cm®. Tinh thé tich V cua khdi tr dién

ACB’D’.

A.V=8cm’. B.V=6cm’. C.v=12cm®. D.V=4cm’.
Cau 35. Tim gié tri 16n nhat cia ham s6 y =—x%+3x trén doan [0;2].
A. Xme[g\%(]yzl. B. Xrg[%yz—z. C. Xrg[gé(]yzo. D. Xrl}g\;)z(]yzz

Cau 36. Cho hinh chop S.ABCD c6 day ABCD la hinh vudng canh a, SA vudng goc voi day. Goc gitra
SB va mit day bang 60° . Tinh khoang cach h tir A dén mat phing (SBC).
_aV8

2
Cau 37. Cho tir dién ABCD co thétich1aV.Goi 4, B’, C’, D’ lan luot 14 trong tAm clia cac tam giac

BCD, ACD, ABD, ABC. Tinh thé tich khéi ta dién 4’B’C’D’ theo V.

a

A h=2 B. h c.h=2 D. h=a.
2 2

AV g & c. V. p. 2V
8 27 27 64
Cau 38. Khdi 1ap phuong thudc loai khdi da dién déu nao?
A. {3; 3}. B. {4, 3}. C. {3; 4}. D. {5; 3}.

Cau 39. Cho hinh chép déu S.ABCD c6 canh day bang a, biét goc giita canh bén va mat day bang 45°.
Tinh thé tich V ctia khi chép S.ABCD.

V2 V3

A.Vz?a. B.Vz?as. C.V=§a3. D.V =24’

Cau 40. Cho khéi tir dién déu canh béng a. Tinh thé tich khoi tm mat déu ma cac dinh 1a trung diém

cua cac canh cua khoi tur dién da cho.

2 B 7z 5

A —a’. B. —a’. C. —a’. D. —=a’.
24 12 6 24
Cau 41. DB6 thi ham sé y = x* —3x+3 ¢6 bao nhiéu tiép tuyén song song véi truc hoanh?
A. 0. B. 3. C. L D. 2.

Cau 42. Cho hinh choép tir giac S.ABCD c6 day ABCD 1la hinh vuong canh a, tam giac SAB vudng can
tai S, tam gi4c SCD déu. Tinh khoang cach h giira hai dudng thang SA va BD.
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A. h=a. B. h=

N o
)
=
I

Cau 43. Tinh dao ham ciia ham s6 y = In(2x+1).
1 2
. B.y'
2x+1 Y

A y'= D.y'=2.

T ox+1
Cau 44. Theo dy bao véi mirc tiéu thu dau khong doi nhu hién nay thi trit lwong dau cua nude X s& hét

sau 100 nam nita. Nhung do nhu cau thyc té mic tiéu thy ting 1én 4% mdi nam. Hoi sau bao l1au sb
dau du trir cua nuwéc X s& hét ( két qua gan dung ldy dén 2 chir sé thap phan sau ddu phay).

A. 45 nam. B. 43,11 nam. C. 41,04 nam. D. 39,25 nam.
Cau 45. Cho hinh try c6 ban kinh déy 2cm va chiéu cao 3cm. Tinh dién tich toan phdn S cia hinh
tru.

A. S, =20z cm’, B. S, =8rcm’. C. S, =167 cm’. D. S, =127 cm®
Cau 46. Cho hinh chir nhat ABCD c6 AB=a, AD = 2a. Tinh thé tich V cta khdi try tao thanh khi quay
hinh chir nhat ABCD quanh canh AD.

A.V =ra’. B.V =2a°. C.V =27a D.V =a’.
Cau 47. Nha san xuit mudn thiét ké mot chiéc hop sita hinh tru c6 thé tich V. Dé tiét kiém nguyén licu
thi dién tich toan phan cta hinh tru phai nhé nhat. Tinh ban kinh R ctia day hinh try dé tiét kiém dugc

nhiéu nguyén liéu nhat.

A R=3N. B. R:s/zi. C. R:s/4i. D. R:%w
T y/4

Céu48.ChoIogab::3,Iogac::—Z.TTnhIogaE.
c

A.bg,gzl. B.bga9:3. c.mg,9=—§, D.mg,9:5.
c c c 2 c
Cau 49. Tim m dé gia tri nho nhat ciia ham sé y = x> —3mx? +6 trén doan [0;3] bang 2.
A m=2. B.mzﬁ. C.m>§. D. m=1.
27 2
Cau 50. Tim tap nghiém ctia phuong trinh lg(x* —6x+7) =Ig(x—3).
A. {4;5}. B. {3:4}. C. {5}. D. &.
----------- HET ----------
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